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БІБЛІОГРАФІЧНІ СПИСКИ ЯК ШЛЯХ ДО 

НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗ ДАНИХ 

Участь у науково-технічних програмах та правильне оформлення 

публікацій дає змогу науковцям УІПА представляти свій науковий доробок 

за межами країни, мати цитування своїх робіт та отримувати індекс 

наукового цитування. 

Однією з вимог, яким повинні відповідати наукові статті, що 

публікуються, – це пристатейні бібліографічні списки, оформлені відповідно 

до правил видання, на підставі вимог, передбачених діючими ГОСТами. 

Використані дослідником джерела – це найкращий доказ наукової 

обґрунтованості роботи, її достовірності та новизни. Відкриті наукові дані 

потребують оформлення, зрозумілого науковцям у всьому світі. 

У наукових виданнях України, які індексуються міжнародними 

наукометричними платформами, редакції пропонують оформлювати список 

літератури до публікації наступним чином. Один список («Список 

використаної літератури», «Список використаних джерел») – згідно з 

чиннимиДСТУ ГОСТ 7.1:2006абоДСТУ 8302:2015. Другий, із заголовком 

«References», транслітерований, залежно від наукової сфери інтересів – у 

відповідному міжнародному стилі оформлення публікацій,та з перекладом 

назв англійською мовою.  Harvard style – найбільш поширений стиль 

оформлення посилань в гуманітарних науках. 

Українською інженерно-педагогічною академією випускаються два збірника 

наукових праць: «Проблеми інженерно-педагогічної освіти» та 

«Машинобудування». Для успішного просування збірок до міжнародних баз 

даних співробітниками Наукової бібліотеки УІПА засвоєно сучасні вимоги 

до наукових публікацій:міжнародні системи транслітерації, оформлення 

пристатейних списків літератури у романському алфавиті (латиницею); 

розроблено методичні рекомендаціїз метою допомоги при оформленні 

посилань у наукових роботахзгідно з національним стандартом ДСТУ 

8302:2015 «Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 

складання».Також на сайті Наукової бібліотеки розміщена інформація про 

правила оформлення пристатейних списків. 


